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Smile 
進路説明会を通して学んだこと 

 先週，岡山龍谷高等学校と広島県立大門高等学校から先生をお招きして，進路説明会

を行いました。また入試制度やこれからの過ごし方についても説明しました。今，3年

生の先輩たちは 26日（水）から始まる公立一次入試に向けて頑張っているところです。

みなさんもあと 1年です。今回の話を参考にして，今の自分を振り返り，この 1年をど

う過ごしていくのか考えてみましょう。自分の夢や目標をしっかりと持ち，それに向か

って悔いのない 1年を過ごしてほしいです。 

～保護者のみなさまへ～ 

先週の進路説明会にはお忙しい中，たくさんのご参加ありがとうございました。予

定終了時刻を過ぎてしまいご迷惑をおかけしました。質問時間が十分に取れませんで

したので，不明な点がありましたら遠慮なくご連絡ください。3年生に向けて，生活

リズムを整えていこうということで，先週から 3分前登校（8時 27分には教室の自分

の席に着いておく）を学年全体で取り組んでいます。ご協力よろしくお願いします。 

 

＜生徒の感想文より＞ 

○進路説明会で学んだことは３つあります。1つ

目は高校入試についてです。一般学力検査があ

り，それに加えて学校独自検査がある高校もあ

るということがわかりました。また自己表現と

いう自分のことについて発表する試験があるこ

ともわかりました。2つ目は家庭学習について

です。学校の勉強時間だけではなく，家で勉強

する時間も 2時間程度確保することが大事だ

と思いました。日頃から机に向かう時間をつく

り，毎日欠かさずに勉強できるよう習慣化を目指したいです。3つ目は生活リズムを

自分で整えることが大事だということです。なぜなら，生活リズムが整っていない

と，体調を崩すのはもちろん，受験当日に時間に間に合わなくなる可能性も高くなる

とわかりました。今回学習したことを行動に移していきたいです。 

○進路説明会を通して，自分の行きたい高校に行くには，生活リズムを整えたり家庭学

習を習慣化していくなど，今からの準備が大切だとわかりました。龍谷高校の先生の

話では「受験はチーム戦」という言葉が特に心に残りました。動画で見たように自分



が誰かによいことをするといつか必ず自分に返ってくるので，みんなで助け合いなが

ら受験勉強していきたいです。また大門高校の先生の話では日頃から礼儀やことば遣

いに気をつけることが大切だとわかりました。広島県の入試では自己表現があるの

で，自分についてしっかり考えて話せるようにしたいです。高校によって配点の違い

があるので，今のうちから高校についていろいろ調べ，志望校をどこにするのか考え

ておきたいです。志望校に合格できるようにしっかりと考えて進路を決め，後悔しな

いような選択ができるように今からしっかり勉強していきたいです。 

○勉強時間や受験に向けて頑張った方がよいこと，中学生のうちにやっておいたほうが

よいことなど，これから必要なことを，先生や高校の先輩からたくさん教えてもらう

ことができました。これからは今日学んだことをしっかりと生かして，受験勉強を頑

張り，1日 1日を大切に学校生活を送っ

ていきたいです。 

○高校受験を自分がするのだという実感が

まだないが，自分自身の将来を見つめ

て，少しずつでも準備をしていったほう

がよいと思った。3年の成績が 3倍にな

ることに衝撃を受けたので，頑張りた

い。 

○人の印象ははじめの 3秒で決まるといわ

れていた。日頃から身だしなみやことば

遣いに気をつけていきたいと思った。 

○まずは日頃の生活習慣を見直していかないといけないなと思った。最近は寝る時間も

起きる時間もだんだんと遅くなってきていて，生活リズムが崩れてしまっている。基

本的なことができていないと力を出し切れないから気をつけていきたいと思う。また

3年生での評価が 3倍になるので，より頑張っていきたい。 

オーケストラ演奏会を聴いて・・・（生徒感想） 

私は改めて音楽のすごさを実感しました。最前列で聴いたので弦楽器の音がよく聞こ

えてきました。１つの楽器でもいろいろな雰囲気に変えて表現していて，すごく楽しか

ったです。また笑顔で楽しそうな表情で弾いている方もいて，音楽の楽しさが伝わって

きました。金川さんのヴァイオリンも印象的でした。身体全体を使って心に残る美しい

音色にとても感動しました。指揮者のマティアス・バーメルトさんは伸びやかだったり

激しかったりする強弱のある指揮をされていて，演奏には欠かせない大切な役割をして

いるのだと気づかされました。演奏者みんなの動きがそろっていたところもおもしろか

ったです。迫力のある演奏を聴くことができて本当によかったです。 

 

個人情報ですので，取り扱いにご注意ください。 


